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Ata nº 1.639/2023 

 

No primeiro dia do mês de março de 2023, às 19 horas em Sessão Ordinária sob a Presidência da vereadora 

Luiza Santi, todos os vereadores estavam presentes. Foi aberta a sessão com cumprimentos iniciais aos 

presentes e espectadores. Foi levada a ata em Votação nº 1637/2022 a qual foi aprovada por todos os 

vereadores, Nos Comunicados: Projeto de Lei nº 1.622/2023 e o Decreto Legislativo nº 01/2023, convite 

para Tombo da Uvada, Ofício Circular do TER/RS e Informação sobre o contrato de financiamento celebrado 

com a Caixa Econômica Federal. Tribuna Livre. Não houve. Grande Expediente: O primeiro vereador inscrito 

foi o vereador Tiago Pasa que falou sobre a inscrição para a escolha das soberanas do município, La Piu Bella 

Ragazza, além disso, falou sobre a Feprocol e o quanto esses grandes eventos são bons para a economia 

local, ressaltando sobre a La Prima Vendemmia e o filó, nossa festa maior. Posteriormente, o vereador 

comentou sobre o Plano Safra. A segunda vereadora inscrita foi Luiza Santi, que falou sobre a importância 

do que os vereadores falam na tribuna e a proporção que isso pode tomar, ressaltando que enquanto 

parlamentares, temos que pensar em políticas públicas e não ir contra a quem tá trabalhando e se 

esforçando. Ainda, a vereadora cita sobre o funcionamento da balsa, que é 24h e, independente se for passar 

às 15h ou às 03h da madrugada, o comprometimento das famílias que prestam serviço devem ser os 

mesmos, assim como o respeito com os munícipes e visitantes. Usando o gancho da fala do colega vereador, 

Luiza também fala sobre a La Prima Vendemmia e as inscrições para as soberanas. Para finalizar, a vereadora 

comenta que no final de semana foi para um acampamento de Jovens Progressistas, onde tinha muitas 

lideranças políticas e essas relações de contato são sempre importantes. O último vereador inscrito foi Jaime 

A. Panazzolo, que desejou boa sorte para Eliane, desejou forças à assessora jurídica. Posteriormente, 

compartilhou a notícia de que o poder executivo recebeu o projeto da ponte que liga os municípios de Nova 

Roma do Sul e Nova Pádua. Ainda, o vereador comentou sobre o assunto citado pela vereadora Luiza, a balsa, 

falando sobre as categorias criadas e valores inseridos no decreto, concordando com a vereadora, de que o 

trabalho é 24h. Ordem do dia. Foi colocado em votação o Projeto de Lei 1.622/2023, lido os pareceres pelo 

relator da Comissão de Constituição e Justiça, vereador José L. Comin e pelo relator da Comissão de 

Fiscalização, Desenvolvimento Econômico e Controle Orçamentário, vereador Tiago Pasa, o projeto foi 

colocado em votação e aprovado por unanimidade de votos. Recados Finais: Reforçado o período de 

inscrições para a escolha de La Piu Bella Ragazza, foi informado que na próxima sessão haverá uma mulher 

inspiradora e novaromense ocupando a tribuna e, para semana que vem, foi solicitado que cada vereador 

traga para a sessão, uma mulher de seu convívio. 

Nova Roma do Sul, 06 de março de 2023. 
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Presidente do Legislativo                                1º Secretário 


